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ALGUNOS PROBLEMAS DE APLICACION DE AREAS Y VOLUMENES

Una empresa dona a una ONG 1000 000 centimetros cubicos de leche en polvo. Para envasarla,
utilizan unos botes cilindricos con las siguientes dimensiones: 20 cm de didmetro y 20 cm de alto.
éCuantas unidades se necesitan?

En una probeta de 6 cm de radio se echan 4 cubitos de hielo de 4 cm de arista ¢A qué altura llega el
agua cuando se derrite?

Un cubo de 20 cm de arista estd lleno de agua ¢Cabria este agua en una esfera de 20 cm de radio?
Una apisonadora tiene un rodillo de 1,20 m de diametro y 2,30 m de largo ¢ Cuantas vueltas debe de
dar como minimo para pisar una superficie de 104 metros cuadrados?

éCual es el precio de un cajon de embalaje de 80 cm x 50 cm x 70 cm si la madera cuesta a razén de
16 euros/mz?
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